

## ИНЖАВИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### РЕШЕНИЕ

30 июня 2022 года

р.п. Инжавино

№ 28

# О проекте решения «О внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области»

Рассмотрев проект решения «О внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области», на основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 48 Устава Инжавинского района Тамбовской области,

Инжавинский районный Совет народных депутатов р е ш и л:

- 1. Принять в первом чтении проект решения «О внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области» согласно приложению 1.
- 2. Опубликовать настоящее решение для всенародного обсуждения и внесения предложений в газете «Инжавинский вестник» и на сайте сетевого издания «ТОП68 Тамбовский областной портал» в информационнотелекоммуникационной сети Интернет (www.top68.ru).
- 3. Предложить жителям района, коллективам предприятий, учреждений, организаций, общественным объединениям, расположенным на территории района, принять участие в обсуждении проекта решения «О внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области» и направить свои предложения по проекту в Инжавинский районный Совет народных депутатов в месячный срок со дня официального опубликования проекта решения в газете «Инжавинский вестник».
- 4. Рекомендовать Инжавинскому районному Совету народных депутатов провести публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области» 21 июля 2022 года в 10-00 часов по адресу: р.п. Инжавино, ул. Советская, д.28, зал заседаний.
- 5. Утвердить порядок участия граждан в обсуждении проекта решения «О внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области» и учета поступивших в ходе обсуждения предложений граждан согласно приложению 2.
- 6. Поручить постоянной комиссии по вопросам местного самоуправления, депутатским полномочиям и депутатской этики обобщить поступившие в ходе обсуждения проекта решения «О внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области» предложения и замечания

- с учетом требований действующего законодательства и учесть их при внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области.
- 7. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в газете «Инжавинский вестник».

Председатель районного Совета народных депутатов

О.В. Маркин

Приложение 1 к решению Инжавинского районного Совета народных депутатов от 30.06.2022 г. № 28

ПРОЕКТ

### ИНЖАВИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### РЕШЕНИЕ

## О внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области

Рассмотрев заключение постоянной комиссии по вопросам местного самоуправления, депутатским полномочиям и депутатской этики районного Совета народных депутатов,

Инжавинский районный Совет народных депутатов р е ш и л:

- 1. Внести в Устав Инжавинского района Тамбовской области, принятый решением Инжавинского районного Совета народных депутатов от 09.07.2015 года № 135 следующие изменения:
- 1) в пункте 36 части 1 статьи 8 слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка»
- 2) в части 2 статьи 56 слово «Кассовое» заменить словом «Казначейское».
- 3) часть 4 статьи 57 дополнить абзацем следующего содержания: «Проведение проверки соответствия кандидатов замещение на начальника финансового отдела администрации района квалификационным требованиям осуществляется с участием финансового области. Порядок участия органа Тамбовской финансового Тамбовской области в проведении указанной проверки устанавливается Тамбовской законом области.».
- 2. Главе Инжавинского района направить настоящее решение для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской области.
- 3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в течение 7 дней со дня поступления из регистрирующего органа уведомления о включении сведений о внесении изменений в Устав района в государственный реестр уставов муниципальных образований Тамбовской области и вступает в силу после официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам местного самоуправления, депутатским полномочиям и депутатской этики районного Совета народных депутатов.

Приложение 2 к решению Инжавинского районного Совета народных депутатов от 30.06.2022 г. № 28

### Порядок

участия граждан в обсуждении проекта решения Инжавинского районного Совета народных депутатов Тамбовской области «О внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области» и учёта поступивших в ходе обсуждения предложений граждан

1. Настоящий порядок разработан на основании статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и направлен на реализацию права граждан на осуществление местного самоуправления.

Действие настоящего порядка распространяется на граждан, проживающих на территории района, обладающих активным избирательным правом, а также коллективы предприятий, учреждений, организаций, общественные объединения, расположенные на территории района.

- 2. Граждане имеют право:
- 1) обсуждать проект решения районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области» на собраниях граждан, по месту работы, учебы, в общественных объединениях;
- 2) подавать в районный Совет народных депутатов предложения по проекту решения «О внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области»;
- 3) принимать участие в проведении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав Инжавинского района Тамбовской области».
- 3. Предложения принимаются Инжавинским районным Советом народных депутатов по адресу: 393310, Тамбовская область, р.п. Инжавино, ул. Советская, д.28 в течение 30 дней со дня официального опубликования проекта решения в газете «Инжавинский вестник».
- 4. Предложения вносятся на имя председателя районного Совета и подлежат регистрации.
- 5. Граждане, коллективы предприятий, учреждений, организаций, общественные объединения выражают свое мнение в виде предлагаемых проектов решения о внесении изменений в устав в целом либо в какой-либо его части. Предложения должны быть чётко сформулированы, основываться на действующем законодательстве Российской Федерации и Тамбовской области, положениях Устава Инжавинского района Тамбовской области и не противоречить им, а также должны обеспечивать однозначное толкование положений проекта решения.
  - 6. Предложения по проекту решения должны содержать:
- фамилию, имя, отчество, адрес и контактный телефон инициатора предложения;

- текст предложения;
- пояснительную записку с обоснованием необходимости принятия предложения.
  - 7. Предложения должны быть подписаны инициаторами их внесения.
- 8. Предложения, внесённые с нарушением установленных требований, рассмотрению не подлежат.
- 9. Все предложения, поданные с соблюдением установленных норм, направляются председателем районного Совета в постоянную комиссию по вопросам местного самоуправления, депутатским полномочиям депутатской учета соответствии действующим ЭТИКИ ДЛЯ законодательством при доработке проекта. Постоянная комиссия по вопросам местного самоуправления и депутатской этики вносит свое заключение по предложениям граждан на заседание районного Совета народных депутатов.
- 10. Граждане, представители коллективов предприятий, учреждений, организаций, общественных объединений, направившие предложения к проекту решения, вправе при рассмотрении их предложений участвовать в заседаниях Инжавинского районного Совета народных депутатов и постоянной комиссии по вопросам местного самоуправления, депутатских полномочий и депутатской этики районного Совета народных депутатов.